

بے نظیر حکومت کا خاتمہ

الحمد لله کہ ملک پر عرصہ دراز سے جو ظالم اور منہوس غیر شرعی، غیر آئینی اور غیر اخلاقی نسوانی حکومت قابض تھی۔ بالآخر مظلوم عوام کے اہوں، نالوں اور فریادوں نے اس کے ایوان حکومت کو ہلا کر رکھ دیا اور یہ لوگ جو اپنی بقا اور حکومت پر اپنی گرفت مضبوط کرنے کیلئے دجل و فریب اور ہارس ٹریڈنگ جیسی مذموم کوششوں میں مصروف تھے، وہ تمام تدبیریں اور کوششیں تار عنکبوت بن کر رہ گئیں۔

ومکروا ومکر اللہ واللہ خیر الماکرین۔

بے نظیر کی حکومت اور ان کے ایوان اقتدار پر جو زلزلہ اساتذہ صبح کے وقت نازل ہوا۔ اگر تاریخی نقطہ نگاہ سے دیکھا جائے، تو ہمیشہ اللہ کا عذاب اس وقت نازل ہوتا ہے۔ انہ مصیبا ما اصابہم ان موعدہم الصبح الیسب الصبح بقرب

بے نظیر حکومت کو رخصت کرنے اور اس حال پر پہنچانے والے خود اپنی منتخب کردہ ان کے پارٹی کا اہم رہنما تھا۔ وہ پوری قوم کے ساتھ پیپلز پارٹی کی حکومت کی کرتوتوں اور سیاہ کاریوں، لوٹ مار اور کرپشن کے خلاف میدان میں کود پڑے، اور ایک عظیم مصیبت اور تکلیف سے قوم کو نجات دلائی۔

نکلتنا غلدہ سے آدم کا سننے آئے ہیں لیکن

ہست بے آبرو ہو کر ترے کوچے سے ہم نکلے

اس کے لیے نہ حزب اختلاف کی کاوشیں کارآمد ثابت ہوئیں، اور نہ ہی کسی کے دھرنے بلکہ قرعہ فال لغاری صاحب کے نام نکلا اور قرنہن پاک میں ارشاد رہانی ہے۔ الیوم نختم علیٰ افواہہم وتکلمنا ایدہم وتشہدا ار جلمہم بما کانوا یکسبون، کے مصداق اپنے گھر کے بھیدی نے ہی نکاڑھایا۔ بے نظیر حکومت کی بد اعمالیوں کی طویل فہرست میں ماشاء اللہ محترمہ کے شوہر نامدار عزت مآب جناب آصف زرداری کا رتبہ و مقام سب سے نمایاں ہے۔

میں اگر کچھ بوختہ سماں ہوں تو یہ روز سیاہ

خود دکھایا ہے مرے گھر کے چراغوں نے مجھے

اور مھر رہی سہی کسر جناب نصیر اللہ بابر نے پوری کردی۔ زبردست زرداری سے گورنر ہاؤس لاہور میں ستر کروڑ روپے نقد ملا ہے۔ اور اس کے ساتھ کنٹینرز میں دو ارب روپے مالیت کا سونا بھی برآمد ہوا ہے۔ چوبیس گھنٹے غریبوں کی غربت کا ورد کرنے والی وزیر اعظم صاحبہ کے شوہر کا یہ حال ہے،

معلوم نہیں ان تین سالوں میں ان لٹیروں نے اس ارض وطن سے کیا کچھ نہ لوٹا ہو گا۔ سرے محل تو ان کے گھوڑوں کا ایک معمولی اصطبل ہے۔ اس کے ساتھ پیرس کے مضافاتی علاقے میں جناب زرداری صاحب کے فارم، سوئزر لینڈ کے بینکوں میں خفیہ اکاؤنٹس اور مختلف جزائر میں ان کے قلعہ نما محلات، بلجیم میں پلازے یہ سب کچھ آئے ہیں نمک کے برابر ہیں۔ ان کلاب دنیا نے ملک کے ساتھ جو کچھ کیا ہے۔ وہ ایک ایسی داستان ہے، کہ قلم اس کی تاب نہیں رکھتا۔ پاکستان کی تاریخ میں ان کی کرپشن اور بد اعمالیوں کا کوئی ثانی نہیں۔ محترمہ کو حکومت کی برطرفی کے بعد اب عدالتوں اور آئین کا خیال آیا ہے۔ اب یہ لوگ عدالتوں کو بھی مانتے ہیں اور آئین کے حوالے بھی دیتے ہیں۔ کل تک تو یہ لوگ عدالتوں کے مسخر اڑاتے تھے اور جج صاحبان کی تشخیم کرتے تھے۔ اور ان کی رسوائی کیلئے کیا کیا طریقے ایجاد نہیں کیے۔ آج یہ لوگ عدالتوں سے اپنی حکومت کی بحالی کیلئے رجوع کرتے ہیں۔

ع-----
تغور تو اے چرخ گرداں تغو

کعب کس منہ سے جاؤ گے غالب
شرم تم کو مگر نہیں آتی

پیپلز پارٹی کی حکومت کو الحمد للہ "الحق" نے اپنے ادراقی شذرات میں ہمیشہ ہدف تنقید بنانے رکھا۔ اور الحق کی پرانی روایات کے مطابق کلمہ حق کو جابر سلطان کے سامنے کہنے میں کوئی عاریا کوئی خوف اور جھجھک محسوس نہیں کی۔ اور ان پر برابر نشتر زنی کی ہے۔ گزشتہ شمارے میں جو ہم نے یہ لکھا تھا کہ "یارب ایس خاک پریشاں از کجا برداشتم" وہ دعا قبول ہوئی۔ بقول اقبال —

ع---
ہم تو مائل بہ کرم ہیں کوئی سائل ہی نہیں

محترمہ کی خصتی کے بعد نگران حکومت قوم کو "نرہ خام" یعنی احتساب کے نام سے دھوکہ دے رہی ہے۔ اور ہم سب لوگ بلکہ پوری قوم بھی ان پرانے "سازندوں" کی اس نئی سر تال پر سر دھننے میں مصروف ہیں۔ اور خوش ہو رہے ہیں کہ واقعی ایک قیامت خیز انتظار کے بعد اب یوم حساب آہنچا ہے۔ اور سب کو انصاف میسر آئے گا۔ اور قوم اور ملک کے دن بھر جائیں گے۔ اصلی پچور اور ڈا کو بے نقاب ہو جائیں گے۔ لیکن۔ ع۔۔۔ دل کے خوش رکھنے کو غالب یہ خیال اچھا ہے۔

جو لوگ آج احتساب اور نگرانی پر فائز اور مامور ہیں، آیا وہ اس کے اہل ہیں؟ کہ کسی کا احتساب کر سکیں؟ کیا ان لوگوں کے اپنے دامن صاف ہیں؟ کیا انکا کردار بے داغ ہے؟ اور آئین پاکستان کے دفعہ 62 اور 63 کے معیار پر پورے اترتے ہیں۔ ان میں کوئی قادیانی، شرابی، کرپٹ، بد کردار، بے دین اور کنفڈریشن کے حامی تو نہیں ہیں۔ عابدہ حسین اور صاحبزادہ یعقوب خان وغیرہ کس لابی کے نمائندے ہیں۔ اور نگران حکومت میں وہی پرانے پتھروں اور وہی پرانے لوگوں کی شمولیت چہ معنی دارد؟ کیا ان کے ہاتھ اس کرپشن کے بہتی گنگائیں گیلے نہیں ہیں؟ دوسری جانب جناب فاروق لغاری صاحب نے خود کو تمام قیود و ضوابط اور آئین و قانون اور احتساب سے مستثنیٰ قرار دیا اور وہ قابل

